
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА НОВОШАХТИНСКА
ПРИКАЗ
   от «17» февраля 2023 г.                 №  127                            г. Новошахтинск
Об обеспечении объективности процедур оценки качества образования в общеобразовательных организациях города Новошахтинска при проведении всероссийских проверочных работ весной 2023 года

             В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», письмом Рособрнадзора от 01.02.2023 № 02-36 «О проведении ВПР в 2023 году», приказами министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 11.01.2023 № 11 «Об утверждении графика проведения всероссийских проверочных работ в март – мае 2023 года в Ростовской области», от 10.02.2023 № 130 «Об утверждении плана-графика и порядка проведения всероссийских проверочных работ весной 2023 года в Ростовской области», письмом министерства общего и профессионального образования ростовской области от 17.02.2023 № 24/2.3-2629 «О привлечении граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении всероссийских проверочных работ», приказом Управления образования Администрации города Новошахтинска от 25.01.2022 №  42 «Об утверждении системы объективности процедур оценки качества образования в общеобразовательных организациях города Новошахтинска»,  с целью повышения эффективности системы оценки качества образования путём формирования среди всех участников образовательных отношений устойчивых ориентиров на методы и инструменты объективной оценки образовательных результатов обучающихся, совершенствования управления качеством образования, предоставление всем участникам образовательного процесса и общественности достоверной информации о качестве образования в общеобразовательных организациях города Новошахтинска
           
 ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Руководителям общеобразовательных организаций города Новошахтинска (МБОУ СОШ №№ 1, 3, 4, 7, 8, 14, 16, 24, 25, 27, 28, 31, 34, 37, 40; МБОУ ООШ №№ 5, 20, 38, 79):
· обеспечить объективность проведения всероссийских проверочных работ (далее – ВПР )  и организацию контроля за соблюдением требований к проведению ВПР на всех этапах: от момента получения материалов до завершения оценочной процедуры;  
· создать и утвердить экспертную комиссию по проверке работ участников ВПР, в состав которой входят учителя-предметники, имеющие опыт работы не менее трёх лет и не обучающие школьников, работы которых проверяются;
· организовать объективный процесс проверки предметными комиссиями выполненных обучающимися работ в строгом соответствии с критериями оценки заданий;
· обеспечить присутствие независимых общественных наблюдателей из числа родительской общественной при проведении ВПР по русскому языку и математике  в 4-х, 5-х, 6-х классах;
· использовать результаты ВПР для определения образовательной траектории обучающихся, ликвидации пробелов в знаниях, совершенствования преподавания учебных предметов, корректировки программ внутренней системы оценки качества образования.

2. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника Управления образования Л.И. Шленчак.


Начальник Управления образования                                           Т.П. Бахтинова 

Елена Валерьевна Ильясова
